

PROCES VERBAL
Încheiat azi 29.05.2023
în ședința extraordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că, la ședință participă 15 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absenți nemotivat dl. Lepădătescu Daniel și dl Pintilie Gabriel. La ședință mai participă dl. Constantin Ionel – Administrator public al orașului Bolintin-Vale și d-na Dimuță Oana-Maria – șef-serviciu financiar contabil. Totodată, constată că, sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbaterea și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de doamna consilier Stanciu Nicoleta-Claudia.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din data de 29.05.2023 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local din data de 26.04.2023;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 2.000.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 24/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare destinate acordării unor împrumuturi din Trezoreria Statului - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și al Serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale -inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea restricțiilor de tonaj pe unele străzi din localitatea Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul “Extindere cu clădire spital, asigurare cu utilități și amenajare incintă Spital orășenesc Bolintin-Vale, din localitatea Bolintin-Deal, județul Giurgiu”– inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 2/2023 la Acordul de asociere dintre Orașul Bolintin-Vale și Comuna Bolintin-Deal pentru susținerea financiară a Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale în vederea realizării unor îmbunătățiri și reparații curente, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 21/11.03.2022 - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
7. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 7207/22.12.2022 al Spitalului orășenesc Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și protecție socială și Comisia juridică);
8. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi, a proiectului de hotărâre privind modificarea HCL nr. 5/ 2020 privind contractarea unei finanțări rambursabile interne în valoare de până la 10.000.000 lei, în vederea asigurării cofinanțării și prefinanțării proiectelor de interes local finanțate din fonduri nerambursabile de la Uniunea Europeană- inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică).

D-na Președinte supune la vot ordinea de zi, cu modificarea solicitată, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-ra Secretar General supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței din data de 26.04.2023 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 2.000.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 24/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare destinate acordării unor împrumuturi din Trezoreria Statului.

D-na Dimuță: Dezvoltarea orasului Bolintin-Vale este principalul obiectiv al administratiei publice locale. Rolul administratiei publice locale este acela de a realiza obiective de investitii de interes local atat din resursele proprii legal constituite, cat si din finantari nationale/ europene nerambursabile. Pentru implementarea cu succes atat a proiectelor de investitii din cat si pentru a nu afecta suplimentar bugetul consiliului local pe termen scurt, mediu si lung, s-a considerat necesara contractarea unui imprumut din Trezoreria Statului in vederea asigurarii fluxului de lichiditati financiare. Astfel, se doreste contractarea unui imprumut prin intermediul caruia sa fie cofinanțate proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile de la Uniunea Europeană și de la donatori europeni în cadrul programelor interguvernamentale, inclusiv pentru cheltuielile neeligibile asociate proiectelor:

- Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Ambulatoriul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale,
- Îmbunătățirea calitatii serviciilor educationale ale Scolii Gimnaziale nr. 1 si monitorizare video în Bolintin Vale,

- Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala Gimnazială nr.1 Malu Spart.

Temeiul legal pentru contractarea împrumutului în constituie art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 24/2023 pentru unele măsuri fiscal-bugetare privind acordarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului, H.G. nr. 9/2007, privind constituirea, componenta si functionarea Comisiei de Autorizare a Imprumuturilor Locale, cu modificarile si completarile ulterioare, O.U.G. nr. 64/2007 privind datoria publica, aprobata prin Legea 109/2008, cu modificarile si completarile ulterioare, Legea nr. 273/2006 privind finantele publice locale cu modificarile si completarile ulterioare. Aceasta prevede ca:

- bugetele imprumuturilor interne se aproba de catre consiliile locale;

- imprumuturile pe termen mediu sau lung se pot contracta pentru realizarea de investitii publice de interes local sau pentru refinantarea unei datorii publice locale;

- rambursarea imprumutului se poate face exclusiv din surse proprii, nu si din transferurile de la bugetul de stat. Serviciul datoriei publice locale nu reprezinta obligatii sau raspunderi ale Guvernului si acesta va fi platit din bugetele locale si din imprumuturi pentru refinantarea datoriei publice locale.

Avantajele oferite de utilizarea unui împrumut de la Trezoreria Statului:

- Asigurarea graficului de timp propus si accelerarea implementarii proiectelor de investitii. Prin accesarea acestui tip de finantare, proiectele vor fi implementate de orasul Bolintin-Vale respectand graficul de timp planificat, investitiile finalizate aducand beneficii mai devreme pentru comunitatea locala si permitand totodata o mai buna esalonare in timp a cheltuielilor de capital;

- Perioada de rambursare de pana la 5 ani – prin rambursarea imprumutului din veniturile proprii ale orasului Bolintin-Vale se asigura un grad de indatorare prudential, sub limita de 30% stabilita prin Legea nr. 273/2006;

- Costuri reduse – costuri competitive in raport cu conditiile de piata prezente, dobanda ROBOR 3M + 1,5% (si care ramane fixa pe perioada creditarii), coroborate cu o perioada de rambursare de pana la 5 ani, cu posibilitatea rambursarii anticipate, partial sau integral. Compartimentul financiar contabil a rulat un scenariu realist aferent contractarii unei finantari rambursabile in valoare de pana la 2.000.000 lei. Costurile estimate pentru aceasta valoare a imprumutului, sunt de aproximativ 434 mii lei, in conditiile valorii ROBOR 3M de 6,64% si a unei structuri de finantare care are ca ipoteze o perioada de rambursare de 5 ani in rate egale trimestriale. In ceea ce priveste gradul de indatorare al institutiei, ca urmare a contractarii imprumutului mentionat anterior, acesta va atinge un maxim de aproximativ 26,04%, sub limita de 30% prevazuta in Legea finantelor publice locale nr. 273/ 2006, pastrandu-se astfel principiul de prudentialitate financiara (chiar daca in cazul finantarii obiectivelor de investitii care beneficiaza de fonduri europene nerambursabile, plafonul de indatorare de 30% nu se aplica, pentru o abordare prudentiala, a fost avuta in vedere incadrarea in cadrul acestei limite). Tinand cont de aspectele enuntate anterior, se poate concluziona ca exista premise certe de obtinere a lichiditatilor financiare necesare proiectelor prioritare comunitatii locale din orasul Bolintin-Vale, la costuri avantajoase oferite de Ministerul Finantelor, prin Trezoreria Statului.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 2.000.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.

24/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare destinate acordării unor împrumuturi din Trezoreria Statului, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și al Serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale.

Dra Secretar General: În raportul de specialitate v-au fost prezentat în concret modificările care vor avea loc în Organigrama și Statul de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și al Serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale. Pe lângă transformările de posturi, a apărut necesitatea înființării unor posturi de asistent personal al persoanei cu handicap grav. Sunt foarte multe persoane care au emis certificate de handicap cu asistent personal și să privăm oamenii de acest drept. Bani pentru plata drepturilor vin o parte de la bugetul de stat (90%) și restul de la bugetul local. Față de ceea ce ați primit dumneavoastră, dorim să mai transformăm funcția publică de consilier grad profesional asistent din cadrul compartimentului agricol într-o funcție de nivel superior, respectiv consilier grad profesional principal.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și al Serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind stabilirea restricțiilor de tonaj pe unele străzi din localitatea Bolintin-Vale.

DI. Constantin: Din verificările efectuate am constatat că, în proiectele de reabilitare a străzilor, proiecte avizate de Poliția Rutieră, nu sunt prevăzute limite de tonaj. Am solicitat proiectantului tonajul admis pe fiecare stradă reabilitată, iar acesta ne-a comunicat că, în funcție de lucrările executate și de gabaritul străzilor, este recomandat ca limita maximă de tonaj să fie de 7,5 tone. Am solicitat și am obținut avizul Poliției pentru montarea indicatoarelor pe străzile prevăzute în anexa la proiectul de hotărâre. În Regulament avem prevăzut modelul de autorizație.

DI. Negoși: Cine are nevoie de autorizație cum procedeză?

DI. Constantin: Avem Regulamentul afișat. Avem deja cazuri în care cetățenii au venit să întrebe cum se procedeză după ce vor fi montate semnele.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea restricțiilor de tonaj pe unele străzi din localitatea Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Extindere cu clădire spital, asigurare cu utilități și amenajare incintă Spital orașenesc Bolintin-Vale, din localitatea Bolintin-Deal, județul Giurgiu".

DI. Primar: În luna septembrie am depus la CNI proiectul, faza DALI. Având în vedere modificarea legislației în vigoare, trebuie să actualizăm indicatorii tehnico-economici. Au apărut modificări majore: spre exemplu, înainte salonul era cu 6 locuri, iar acum salonul nu trebuie să aibă mai mult de două locuri și baie. Nu se desființează decât clădirile anexe. Față de situația inițială, au apărut modificări: privind suprafețele construite și desfășurate ale noilor corpuri de clădire, numărul locurilor de parcare, suprafața spațiilor verzi, etc. Valoarea totală a investiției pentru Varianta 1 (Scenariul ales) 234.528.825,29 lei, inclusiv TVA, din care construcții-montaj (C+M) 200.637.738,48 lei, inclusiv TVA.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Extindere cu clădire spital, asigurare cu utilități și amenajare incintă Spital orașenesc Bolintin-Vale, din localitatea Bolintin-Deal, județul Giurgiu", care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 2/2023 la Acordul de asociere dintre Orașul Bolintin-Vale și Comuna Bolintin-Deal pentru susținerea financiară a Spitalului Orașenesc Bolintin-Vale în vederea realizării unor îmbunătățiri și reparații curente, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 21/11.03.2022.

D-ra Secretar General: Am făcut asocierea cu comuna Bolintin Deal pentru susținerea financiară a Spitalului orașenesc Bolintin-Vale. Spitalul solicită modificarea obiectului Acordului de asociere, în sensul includerii cheltuielilor de capital (investiții, dotări, și echipamente/aparatură medicală), deoarece lucrările nu sunt doar de reparații ci și de investiții.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 2/2023 la Acordul de asociere dintre Orașul Bolintin-Vale și Comuna Bolintin-Deal pentru susținerea financiară a Spitalului Orașenesc Bolintin-Vale în vederea realizării unor îmbunătățiri și reparații curente, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 21/11.03.2022, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 7207/22.12.2022 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale.

Dra Secretar General: Spitalul orașenesc Bolintin-Vale ne solicită transformarea unor posturi din Statul de funcții în vederea ocupării prin concurs.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 7207/22.12.2022 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Dra Secretar General: Vă rog să faceți propuneri.

Dl. Bodîrlău: Propunerea mea este dl. Ivan.

D-na Președinte supune la vot propunerea d-lui Bodîrlău care este aprobată cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 9 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 5/ 2020 privind contractarea unei finanțări rambursabile interne în valoare de până la 10.000.000 lei, în vederea asigurării cofinanțării și prefinanțării proiectelor de interes local finanțate din fonduri nerambursabile de la Uniunea Europeană.

D-na Dimuță: U.A.T. Bolintin-Vale a contractat în anul 2020 un credit în valoare de 10 milioane lei de la UniCredit Bank SA, pe o perioadă totală de finanțare de 12 ani și cu posibilitate de utilizare până la data de 26.05.2023. Dat fiind faptul că plafonul nu a fost utilizat integral, este necesar să prelungim perioada de utilizare, celelalte prevederi contractuale rămânând neschimbate.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre modificarea HCL nr. 5/ 2020 privind modificarea HCL nr. 5/ 2020 privind contractarea unei finanțări rambursabile interne în valoare de până la 10.000.000 lei, în vederea asigurării cofinanțării și prefinanțării proiectelor de interes local finanțate din fonduri nerambursabile de la Uniunea Europeană, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Diverse

Dl. Bodîrlău: Vă propun ca într-o ședință viitoare să invităm reprezentanță ai Poliției și ai Jandermeriei și să purtăm discuții în ceea ce privește Regulamentele adoptate de Consiliul Local.

D-ra Secretar General: Vă reamintesc că 15 iunie este termenul de depunere a Declarației de avere și a Declarației de interese; de asemenea, revin cu privire la obligația depunerii Rapoartelor de activitate.

Dl. Primar: Veniturile care se trec în declarațiile de avere sunt cele realizate anul trecut, iar bunurile sunt cele de la data depunerii declarației.

Nemaifiind alte probleme de discutat doamna președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general